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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº. 026/2020 
Aos nove dias do mês de novembro de dois mil e vinte, às 19h00min, reuniram-se nas 
dependências do Plenário da Câmara Municipal de Enéas Marques, situada na Avenida 
Joaquim Bonetti nº. 255, nesta cidade os Vereadores: ADÃO BIANCATTI, ADELAR LIMA, 
GILMAR JACOB HEINZ, JAIR FORMAIO, NÉLIO JOSÉ PALUDO, MARCELO ADRIANO 
ANTUNES, PAULO DEOCLIDES CAMERA, PAULO MATIA HEINZ E SIDMAR ONOFRE, 
que assinam em Livro próprio suas presenças para a vigésima sexta Sessão Ordinária do 
segundo período da 4º Sessão Legislativa da 13ª Legislatura da Câmara Municipal de 
Enéas Marques, Estado do Paraná, sob nº. 026/2020, conforme disposto no Regimento 
Interno da Casa. Havendo número legal de vereadores e sob a proteção de Deus o 
Presidente Jair Formaio, declarou aberta a Sessão, cumprimentou os vereadores e demais 
presentes. Prosseguindo a Sessão convidou o Vereador Paulo Matia Heinz para fazer a 
leitura do texto bíblico seguido do momento da oração. Na sequência colocou em 
discussão a Ata da Sessão Ordinária sob nº. 025/2020, do dia 26 de outubro de 2020. Em 
seguida o Presidente solicitou ao Secretário da Mesa à leitura das Correspondências 
recebidas e expedidas. Correspondência Recebida: Correspondência do Executivo 
Municipal encaminhando em anexo resposta as Indicações 020, 021, 022 e 023/2020. 
Correspondência do Executivo Municipal encaminhando em anexo resposta aos 
Requerimentos 009 e 010/2020. Correspondência do Executivo Municipal encaminhando 
em anexo sua manifestação sobre os Ofícios 056 e 060/2020. Correspondência 
Expedida: Oficio 064/2020, ao Executivo Municipal, encaminhando a Indicação 024/2020. 
Oficio 065/2020, ao Executivo Municipal, encaminhando os pedidos verbais feito pelos 
vereadores na Sessão ordinária do dia 26/10/2020. Protocolos na Secretaria: Protocolo 
nº. 075/2020, referente à indicação nº. 025/2020, de autoria do Vereador Adelar Lima o 
qual requer que seja realizada a instalação de grades em cima dos muros da Capela 
Mortuária Municipal. Despacho da Presidência: A Indicação 025/2020 foi encaminhada 
para ser analisada e dada os devidos encaminhamentos. Não havendo nenhum popular 
inscrito no Grande Expediente passou-se a Ordem do dia: Iniciou a ordem do dia com a 
presença de todos os Vereadores como assento na Casa. Foi aprovado em primeiro turno 
de discussão e deliberação por unanimidade de votos o Projeto de Lei 034/2020, o qual 
Estima a Receita e Fixa a Despesa do Município de Enéas Marques, Estado do Paraná 
para o Exercício Financeiro de 2021. Usaram da palavra na discussão deste projeto os 
Vereadores Paulo Matia Heinz, Adão Biancatti, Gilmar Jacob Heinz, Sidmar Onofre e 
Adelar Lima. Os Vereadores Paulo Matias Heinz, Adão Biancatti e Adelar Lima ressaltaram 
que irão apresentar para o segundo turno de votação uma Emenda Modificativa ao art. 5º 
do Projeto de Lei 034/2020. Foi aprovado em segundo turno de discussão e deliberação 
por unanimidade de votos o Projeto de Lei 033/2020, o qual declara de Utilidade Pública a 
Associação dos Catadores de Materiais Reciclável de Enéas Marques – ACATEM. Usaram 
da palavra na discussão deste projeto os Vereadores Marcelo Adriano Antunes, Gilmar 
Jacob Heinz, Paulo Matia Heinz, Sidmar Onofre e Jair Formaio. Os projetos de Lei 
contaram com os pareceres favoráveis das Comissões Permanentes da Casa, bem como 
da Procuradora Jurídica da Câmara Municipal. Encerrou-se a Ordem do dia com a 
presença de todos os vereadores com assento na Casa. Não havendo nenhum popular 
inscrito na Tribuna Livre passou-se as Explicações pessoais dos Vereadores: Inscrito 
os Vereadores, Paulo Matia Heinz, Adão Biancatti, Sidmar Onofre, Adelar Lima, Nélio José 
Paludo, Paulo Deoclides Camera, Gilmar Jacob Heinz e Jair Formaio. O vereador Paulo 
deixou suas condolências a família de Irondina Alves. Comentou sobre eleições municipais 
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do próximo domingo, desejando boa sorte no pleito eleitora aos vereadores que estão 
disputando uma cadeira na Câmara Municipal. O Vereador Adão pediu recuperação da 
ponte do Rio Areia, próximo ao Bom Jesus. O Vereador Sidmar comentou sobre a 
realização de Sessão Solene de entrega de Título de Cidadãos Honorários à Senhora 
Julieta Antunes Fernandes e ao senhor João Ramilio da Silva, reforçando o pedido para 
que seja realizada ainda neste ano de 2020. O Vereador Adelar deixou seus pêsames a 
família Alves pelo falecimento da senhora Irondina. Comentou sobre a Indicação 025/2020 
de sua autoria, aonde requer que seja colocada grades em cima dos muros da Capela 
Mortuária. Falou sobre o projeto de Lei 033/2020, sugerindo que o Executivo busque 
recursos para ampliar o barracão da Associação dos Catadores de Materiais Reciclável – 
ACATEM. Explanou sobre a eleição do próximo domingo, onde serão escolhidos os novos 
vereadores para legislatura 2021/2024 e também Prefeito e vice Prefeito. O vereador Nélio 
agradeceu ao Vereador Paulo Matia pelo trabalho realizado na Câmara. Reforçou seu 
pedindo para recuperação da ponte do Rio Bocó e a colocação de tubulação na 
propriedade do sr. Pedro Stulff, comunidade de Aparecida D´Oeste. Comentou sobre o 
projeto de Lei 033/2020. O vereador Paulo Deoclides pediu a limpeza das margens do 
calçamento no trecho do sitio do Balotin até a Capela São Miguel, segundo ele, os galhos 
de arvores localizados nas margens do calçamento estão dificultando trafego dos 
caminhões. Ressaltou novamente sobre os lixos colocados nas margens da PR 471, 
entrada na Linha Guerra, os quais ainda não foram retirados. Comentou também sobre a 
empresa que se instalou no terreno da antiga mecânica Fontana, aonde tem muitos lixos 
depositados no local, pediu que fosse buscado informações se a empresa tem a licença 
ambiental para se instalar no município. O Vereador Gilmar deixou seus votos de pesar a 
família Alves pelo falecimento da Senhor Irondina Alves. Falou sobre a Associação dos 
Catadores de matérias Reciclável, deixando seu apoio a essa Associação. O Presidente 
deixou suas condolências a família Alves. Lembrou que todos os pedidos verbais feito 
pelos vereadores são encaminhados para o Executivos. Parabenizou o Vereador Paulo 
pelo trabalho realizados na Câmara. Agradeceu a todos os vereadores pelo apoio dado a 
ele nestes dois anos na presidência. Nada mais a ser tratado o Presidente agradeceu a 
Secretária da Sessão, os Vereadores, e convocou os Vereadores para a 27ª Sessão 
Ordinária do segundo período da 4ª Sessão Legislativa da 13ª Legislatura às 19h00min do 
dia 16 de novembro de 2020. Solicitou a lavratura da ata e sob a proteção de Deus 
declarou encerrada a vigésima sexta Sessão Ordinária do segundo período da 4ª Sessão 
Legislativa da 13º Legislatura da Câmara Municipal de Enéas Marques, em 09 de 
novembro de 2020, às 20h35min. Finalizou-se a presente Sessão com a presença de 
todos os Vereadores com assento na Casa. Comentários, apartes, intervenções e 
justificativas de votos, encontram-se gravados na sua devida integra, em gravação de 
áudio em HD parte integrante desta Ata, nos arquivos da Câmara Municipal. 
 
 
VEREADOR JAIR FORMAIO                                VEREADOR GILMAR JACOB HEINZ  
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